

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ПЕРМСКОГО КРАЯ

КОМИТЕТ ПО ГОСУДАРСТВЕННОЙ ПОЛИТИКЕ И МЕСТНОМУ САМОУПРАВЛЕНИЮ

РЕШЕНИЕ

16.11.2016 № 5/4

О проекте постановления Законодательного Собрания Пермского края "Об утверждении положения об информационном освещении деятельности Законодательного Собрания Пермского края в средствах массовой информации" (вносит группа депутатов)

Заслушав информацию члена комитета Законодательного Собрания Пермского края по государственной политике и местному самоуправлению Корсуна Владимира Кузьмича, комитет РЕШАЕТ:

Рекомендовать Законодательному Собранию Пермского края рассмотреть на очередном заседании Законодательного Собрания 17.11.2016 и отклонить проект постановления Законодательного Собрания Пермского края "Об утверждении положения об информационном освещении деятельности Законодательного Собрания Пермского края в средствах массовой информации".

Председатель комитета

А.Ю.Бойченко